



В Красночетайском районе завершено расследование уголовного дела в отношении ранее дважды привлекавшегося к уголовной ответственности за убийство сельчанина, обвиняемого в совершении нового аналогичного преступления

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего жителя села Красные Четаи Красночетайского района. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений) и ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 13 июля 2019 года в указанном населенном пункте обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения беспричинно напал на 38-летнего односельчанина, брызнув ему в лицо газовым баллончиком, а также нанеся ему множество ударов руками и ногами по различным частям тела. Потерпевшему в результате был причинен легкий вред здоровью.

Кроме того, около 21 часа 22 августа 2019 года обвиняемый, находясь у одного из домов по улице 1-й Заводской в селе Красные Четаи Красночетайского района, в ходе возникшей на почве личных неприязненных отношений ссоры с 44-летним местным жителем, переросшей в потасовку, избил его и нанес ему не менее двух ударов ножом в область туловища и шеи. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через короткий промежуток времени.

Обвиняемый скрылся с места преступления, однако рано утром 23 августа 2019 года был задержан возле своего жилища в ходе засадных мероприятий сотрудниками полиции, после чего доставлен к следователю, по ходатайству которого судом в отношении фигуранта дела избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Его причастность к инкриминируемым деяниям подтверждается показаниями потерпевшего, свидетелей, заключениями проведенных по делу судебных экспертиз: медицинских, генетических и биологических. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Ранее он неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе дважды – в 1997 и 2005 годах – за убийства. Последний раз из мест лишения свободы, где он провел в общей сложности более 25-ти лет, он освобожден в январе 2019 года, после чего в отношении него был установлен административный надзор. В связи с изложенными обстоятельствами следователем в администрацию сельского поселения и органы внутренних дел внесены представления с требованием о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности, в том числе с лицами, находящимися под административным надзором.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Присоединяйтесь к нам в Instagram (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom>) и смотрите видео о деятельности СУ СКР по Чувашии на нашем канале IGTV (<https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/channel/>).

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube.

12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1408894>